Приложение 3 

Тест – решение задач

Вариант  1

1. В треугольнике один из углов равен 15 º,  другой 65 º.  Найдите третий угол.

      Ответ:     а) 15 º           б) 65 º           в) 80 º          г) 100 º.

2. Сумма острых углов прямоугольного треугольника равна:

      Ответ:     а) 90 º          б)100 º           в) 45 º          г) 80 º. 

3. В равнобедренном треугольнике  угол при основании равен 43 º. Найдите остальные углы.

      Ответ:    а) 43º  и  43º        б) 43º  и  94º        в) 94º  и  94º        г) 43º  и  86º.

4. В равнобедренном треугольнике один из углов равен 100 º. Найдите остальные углы.

      Ответ:    а) 100º  и 80º        б) 80º  и 80º        в) 40º  и 40º        г) 100º  и 40º.

5. Внешний угол при основании равнобедренного прямоугольного треугольника равен:

     Ответ:     а) 90 º          б) 45 º            в) 135 º       г)145 º.

Вариант  2

1. В треугольнике один из углов равен 30 º,  другой 47 º.  Найдите третий угол.

      Ответ:    а) 30 º         б) 47 º         в) 103 º          г) 113 º. 

2. Острый угол равнобедренного прямоугольного треугольника равен:

      Ответ:    а) 90 º         б) 35 º         в) 55 º           г) 45 º.

3. В равнобедренном треугольнике  угол при основании равен 68 º. Найдите остальные углы.

     Ответ:    а) 68º  и  112º        б) 68º  и  68º        в) 68º  и  44º        г) 68º  и  136º.

4. В равнобедренном треугольнике один из углов равен 120 º.  Найдите остальные   углы.

      Ответ:    а) 120º и 60º       б) 60º   и 60º        в) 120º  и 30º           г) 30º и 30º.

5. Внешний угол равностороннего треугольника равен:

      Ответ:    а) 120º        б) 60 º        в) 100 º         г) 80 º.
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